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«Το αγαπημένο μου βιβλίο» 

Γράφει η μαθήτρια, Άννα Κουμούση από την Α΄Γυμνασίου 

 ‘‘Πληγωμένες καρδιές’’ 

Colleen Hoover 

Εκδόσεις Διόπτρα 

Ακόμα ένας έρωτας μέσα από την ματιά της Colleen Hoover. Ένας  έρωτας 

διαφορετικός από τους άλλους. Δύο θλιμμένες ψυχές ενώνουν τα κομμάτια τους 

και δημιουργούν μεταξύ τους μια σχέση εμπιστοσύνης, μια σχέση που την τυλίγει 

ο  πόνος.  Δύο  καρδιές  χωρίς  οστά.    Δύο  καρδιές  βυθισμένες  στην    θλίψη, 

χτυπημένες από τα κύματα της μοίρας.  Δύο άνθρωποι τόσο διαφορετικοί, αλλά 

και  τόσο  ίδιοι.  Δύο  ανθρώπινες  ιστορίες  που  μοιάζουν  τόσο  πολύ.  Λάθη  του 

παρελθόντος που θα τους στοιχειώνουν για μια ζωή.  Όλα χαραγμένα στην καρδιά 

τους.   Η αγάπη που τους ενώνει, θα επουλώσει  τις πληγές  τους. Μέσα από τα 

συντρίμμια της ραγισμένης τους καρδιάς και ενώνοντας ο ένας τα κομμάτια του 

άλλου αναδύεται  με πάθος μια αγάπη.  Μια αγάπη που στηρίζεται στον πόνο της 

ψυχής.   Η αγάπη γι’ αυτούς είναι σπάνια και η καρδιά τους δεν έχει ανοίξει τις 

πύλες της για να την δεχθεί. 

Θα καταφέρει η Μπέγια να ζήσει τον έρωτα και την οικογενειακή ζεστασιά 

που  αποκτά  ξαφνικά  σε  μια  νύχτα;    Θα    θεωρεί    δεδομένο  το  φαγητό  και  το 

ηλιοβασίλεμα; Ο Σάμσον θα αποκαλύψει τα σκοτεινά μυστικά του;  Η τύχη δεν θα 

είναι  δίπλα  τους,  όταν  ένα  μοιραίο  βράδυ,  θα  αλλάξει  ριζικά    την  μέχρι  τότε 

πορεία και τα μελλοντικά τους σχέδια. Ό, τι νιώθουν, μπορεί να γίνει στάχτη! Θα 

απαλυνθεί ο πόνος με τον καιρό; Θα φανεί ξανά ο ήλιος ή το φεγγάρι θα τυλίξει 

την ψυχή τους; 

Η Μπέγια  θα παραμείνει δίπλα του, αλλά ταυτόχρονα μακριά του. Η σκέψη 

της  θα  ταξιδεύει  και  θα  του  κρατά συντροφιά. Θα  τον  νιώθει  κοντά    της  κάθε 

στιγμή. Θα τον αγαπά ακόμα περισσότερο κάθε στιγμή. Η καρδιά της θα χτυπά 

δυνατά.  Ακόμα  και  από απόσταση,  ο  Σάμσον  την    κάνει  να  νιώθει  η  καλύτερη 

πτυχή του εαυτού της. Θα πάρει σημαντικές αποφάσεις και θα βαδίζει το μοναχικό 

μονοπάτι της μέχρι να τον ξαναδεί, η μόνη της φίλη θα είναι η Ντάρια. Μπορεί να 

μην είναι δίπλα του αλλά η σκέψη του την ηρεμεί . Ξέρει πως όταν η ζωή θα την 
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πιέζει,  εκείνη  θα  συνεχίσει  να  κολυμπά.  Αφού  ξέρει  ότι  αξίζει  να  λιώσει  για 

εκείνον.  Αν έρθει τελικά η μέρα να την ξανασυναντήσει, θα είναι εκεί για να τον 

αγκαλιάσει  τρυφερά  και  στοργικά.  Θα  τον  ονειρευτεί  και  θα  αποκτήσει  «οστό 

καρδιάς». 

    «Μπέγια, ο πατέρας μου κάποτε μου είπε ότι η αγάπη είναι σαν νερό. 
Μπορεί να είναι ήρεμη. Ταραχώδης. Απειλητική. Καθησυχαστική .Το νερό μπορεί 
να πάρει πολλές μορφές ,αλλά δεν παύει ποτέ να είναι νερό. Είσαι το νερό μου.                        
Και νομίζω ότι μπορεί να είμαι και εγώ το δικό σου.                                                                          
Αν το διαβάζεις αυτό, σημαίνει ότι εξατμίστηκα. Αλλά δεν σημαίνει ότι πρέπει  
να εξατμιστείς κι εσύ. Πήγαινε να πλημμυρίσεις όλο τον κόσμο ,Μπέγια».(σελ. 
297‐298) 

Ένα ακόμη ταξίδι μου στον κόσμο της ανάγνωσης με την Colleen Hoover. Μια 

διαφορετική οπτική  για  τον ανθρώπινο  έρωτα.  Ένα βιβλίο με βαθύ νόημα στις 

καρδιές όλων των αναγνωστών του για διαφορετικό στον καθένα λόγο. Άλλοι ίσως 

να ταυτιστούν, ίσως να νιώσουν θλίψη, ίσως να πιστέψουν στην αγάπη.  

Εγώ ως  έφηβη που η ζωή μού έχει χαρίσει απλόχερα ό, τι χρειαζόμουν μέχρι 

τώρα  και  όλοι  γύρω  μου  με  αγαπούν,  έμαθα  να  εκτιμώ  περισσότερο  τα  απλά 

καθημερινά  πράγματα  γύρω  μου  και  να  θαυμάζω  κάθε  πράξη  αγάπης.  Είμαι 

ευτυχισμένη που με περιτριγυρίζει αγάπη και πλέον ξυπνάω και εγώ νωρίς για να 

θαυμάσω το ηλιοβασίλεμα από το μπαλκόνι μου.  

Μπορεί να μην έχω βρει τον έρωτα της ζωής μου και να μην είναι στην λίστα 

των  μελλοντικών  μου  σχεδίων.  Ελπίζω  όμως,  όταν  η  αγάπη  μού  χτυπήσει  την 

πόρτα, να είναι τόσο δυνατή και να κρατήσει για πάντα, όπως της Μπέγια και του 

Σάμσον. Πλέον ξέρω πως η αγάπη βρίσκεται στα απλά και δεν την δείχνουμε μόνο 

με λόγια, αλλά και με πράξεις. Όταν η ζωή θα με πιέζει, εγώ θα ξέρω πως πρέπει 

να κολυμπήσω. Θέλω και εγώ μια μέρα να αποκτήσω «οστό καρδιάς».  

Βυθιστείτε  στις  λέξεις  και  θα  νιώσετε  την  μαγεία  της  αγάπης!  Σας  το 

προτείνω ανεπιφύλακτα. Collen Hoover, ανυπομονώ για τα επόμενα βιβλία σας. 

Άννα Κουμούση 

(e‐paideia‐news, όμιλος δημοσιογραφίας Γυμνασίου) 

 

 


